

Протокол № 2
общественного совета при отделе по образованию, молодежной политике,
культуре и спорту администрации Хохольского муниципального района

от 3 марта 2017 год

Время проведения: 10.00 часов

Место проведения:

Отдел по образованию, молодежной политике,
культуре и спорту

Присутствовали:

7 человек

Повестка дня:

1. Повышения эффективности физического воспитания и формирования здорового образа жизни у обучающихся в условиях внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (Бабкин С.В.).
2. О результатах независимой оценки качества образования образовательных учреждений в 2016 году (Новоселова).

По первому выступил главный специалист отдела по образованию, молодежной политике, культуре и спорту Бабкин С.В.

В районе создана современная, доступная для населения, спортивная инфраструктура, включающая в себя 89 плоскостных спортивных сооружений, 20 спортивных залов, 2 тира, бассейн, стрельбище. В девяти сельских поселениях построены многофункциональные спортивные площадки. Всего в районе в настоящее время функционирует 122 спортивных сооружения.

Большой популярностью у жителей района пользуется спортивно – оздоровительный комплекс Хохольский, в структуру которого входят Бассейн, Физкультурно – оздоровительный комплекс и стадион. На базе данной инфраструктуры создан Центр тестирования Всероссийского физкультурно – оздоровительного Комплекса Готов к труду и обороне.

Но, по – прежнему, стоит вопрос о строительстве многофункциональной спортивной площадки в Архангельском сельском поселении, на которой будет возможно организовать как учебный процесс, так и занятия физической культурой и спортом для всех граждан.

Созданная в районе спортивная база и её доступность является основным условием становления и развития массовой физической культуры и дает возможности для занятий спортом всех возрастных групп населения района и организованной спортивно-массовой работе.

В районе активно развивается детский спорт. В детско – юношеской спортивной школе в 2016-2017 учебном году контингент воспитанников составил 735. В настоящее время в школе культивируется 9 видов спорта. За

текущий год воспитанники спортивной школы приняли участие в 75 спортивно-массовых мероприятиях различного уровня. Есть у воспитанников ДЮСШ и достойные результаты:

Первенство области по гандболу среди учащихся ДЮСШ (девочки 13-14 лет) 2 место – г.Воронеж. тренеры Вербицкий И.Е., Власов А.В.

Первенство области по плаванию – 2 первых места , 3 вторых места на дистанции 50 м. г. Воронеж, тренер- Квасов А.В.

Первенство Воронежской области по мини-лапте среди девочек 2003 г.р. и младше - 3 место – тренер Смотров М.С.

Первенство Воронежской области по мини-лапте среди юношей 2003 г.р. и младше.- 2 место – тренер Смотров М.С.

Рождественский Кубок Мира по каратэ – тренер Самофалов С.И. - одно первое место, два третьих, г. Волгоград.

Бокс – тренер Маньшин Иван Федорович. 1 место в Международном турнире по боксу в Абхазии воспитанник Лавлинский Даниил - КМС по боксу

Плавание – тренер Квасов Алексей Викторович воспитанник Киселев Иван 2 место Всероссийский турнир по плаванию г.Волгоград.

Международный турнир по гандболу среди девушек – республика Словакия – 6 место. Первенство России по мини-лапте среди мужчин - 1 место, г.Анапа.

Чемпионат России по мини-лапте среди мужчин – 1 место , г.Ростов.

Открытый турнир по боксу посвященный освобождению г. Воронежа – 1 место – Лавлинский Даниил, г.Воронеж.

С целью формирования и пропаганды здорового образа жизни, укрепления здоровья учащихся, и в соответствии с календарем проведения спортивных мероприятий В 2016-2017 учебном году в Спартакиаде приняли участие обучающиеся из 13 школ района. Лучшие результаты показали МБОУ «Хохольский лицей», МКОУ «Хохольская СОШ», МКОУ «Гремяченская СОШ», МКОУ «Орловская СОШ», МБОУ «Костенская СОШ». (волейбол, баскетбол, наст теннис, футбол, легкая атлетика, шахматы, кросс, лыжные гонки, плавание)

Ежегодно сборные команды учащихся школ района принимают участие в Спартакиаде обучающихся Воронежской области по следующим видам спорта: настольный теннис, баскетбол, волейбол, футбол, гандбол, русская лапта, пулевая стрельба, самбо, плавание, легкая атлетика, тяжелая атлетика, бадминтон, художественная гимнастика.

По итогам результатов XVI Спартакиады в своей подгруппе Хохольский район занял второе место, набрав 432 очка, уступив только г. Нововоронеж. Планируется в 2017 - 2018 г. охватить такие виды спорта: шахматы, лыжные гонки, вольная борьба, стрельба из лука, гиревой спорт.

Одним из основных направлений в работе отдела является привлечение к занятиям физической культурой и спортом взрослого населения. В соответствии с календарем спортивных мероприятий в районе ежегодно проходят первенства

1. по мини - футболу (12 команд победил «Хлебороб»)
2. по баскетболу (6 команд победил «Хлебороб»)
3. по волейболу (12 команд победила «Виктория»)
4. Первенство по лыжным гонкам
5. По зимней рыбалке
6. Спартакиада ГТО – 100 человек

Наши взрослые спортсмены достойно представляют район на областных и всероссийских соревнованиях:

Команда района по мини-футболу в 2017 году – Победитель общероссийского финала национальной лиги по мини-футболу. (капитан)

Так, в X летних Сельских спортивных играх Воронежской области наши спортсмены заняли призовые места:

1. Хрипушина Людмила – 1 место в соревнованиях по масс-реслингу
2. Ольга Бодякина – 2 место в соревнованиях по масс-реслингу
3. Команда района – 3 место по масс-реслингу
4. Чурсанов Максим – 1 место в соревнованиях дояров

Хочется выразить благодарность главам Семидесятского, Костенского, Гремяченского и Староникольского сельских поселений.

Команда района в 2017 году заняла 10 место в Спартакиаде пенсионеров Воронежской области.

Участие команды ветеранов района по волейболу в турнире памяти Н.В. Болгова.

В мероприятиях по сдаче нормативов Комплекса ГТО по итогам 2017 года приняло участие более 1000 человек, из них знаки отличия получили 308 человек:

100 – золото, 130 - серебро, 78 – бронза.

В сдаче нормативов ГТО активное участие принимают: сотрудники администрации района и её структурных подразделений, БУЗ ВО «Хохольская РБ», Управление социальной защиты населения, районная газовая служба.

С 2017 года у нас начала работать первая в районе автономная некоммерческая организация «Спортивно-культурный центр «Костенки» развивающая доступные и наиболее популярные среди населения виды спорта: футбол, волейбол, шахматы, настольный теннис. Спортивная работа организована самими жителями села Костёнки на основе безвозмездного договора о совместном использовании школьного спортзала и школьной многофункциональной спортивной площадки.

Проект автономной некоммерческой организации «Спортивно-культурный центр “Костенки”» вошел шорт-лист лучших проектов в номинации «Поддержка спорта и здорового образа жизни. Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни». Вручен диплом Лаурета конкурса «ПОДДЕРЖКА СПОРТА И ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ. ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ И ПОПУЛЯРИЗАЦИЯ

ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ». По словам Ильи Серебрянникова, «Спортивно-культурный центр “Костенки”» в сентябре выиграл грант во втором конкурсе президентских грантов 2018г. От Управления спорта Воронежской области Спортивно-культурный центр «Костенки» получит президентский грант в размере 374 тыс. рублей. (оформляются документы на получение).

Деньги, полученные от выигранных грантов, пойдут на приобретение оборудования: настенные протекторы, ворота для мини-футбола и комплекты спортивной формы.

По второму вопросу выступила Новоселова Н.А. заместитель руководителя отдела, которая осветила вопрос прохождения учреждений образования района независимой оценки качества образовательной деятельности. В соответствии с приказом департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 22.06.2016 г. № 710 «Об организации проведения независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в 2016 году» в отношении 9 школ, осуществляющих образовательную деятельность на территории Хохольского муниципального района, в проводилась НОК ОД:

МКОУ "УСТЬЕВСКАЯ СОШ"

МКОУ "НОВОГРЕМЯЧЕНСКАЯ СОШ"

МКОУ "ОРЛОВСКАЯ СОШ"

МКОУ "ГРЕМЯЧЕНСКАЯ ООШ"

МКОУ "СТАРОНИКОЛЬСКАЯ СОШ"

МКОУ "ХОХОЛЬСКИЙ ЛИЦЕЙ"

МКОУ "АРХАНГЕЛЬСКАЯ ООШ"

МКОУ "КОЧЕТОВСКАЯ ООШ"

МКОУ "ОСЬКИНСКАЯ ООШ"

Процедура проходила в 3 этапа:

- открытости и доступности информации об организациях, осуществляющих образовательную деятельность. В рамках этого критерия будет проводиться независимый анализ сайтов общеобразовательных учреждений района. Анализ выполнялся специалистами аттестационной комиссии «перекрестным» способом в срок до 01.10.2016.
- комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность (на основании выгрузки данных, соответствующих показателям оценки, из системы рейтингования общеобразовательных организаций – до 01.11.2016 г.)
- доброжелательности, вежливости, компетентности работников, удовлетворенности качеством образовательной деятельности организаций. Проведение электронного анкетирования получателей образовательных услуг на базе организаций или с «домашних» устройств – до 01.10.2016 г.

В состав аттестационной комиссии Воронежской области по оценке работы сайтов были включены и специалисты нашего района: Полухина Валентина Викторовна – директор МКУ «ЦРО», Дедова Наталья Николаевна – директор МКОУ «Гремяченская ООШ», Новикова Евгения Алексеевна – старший воспитатель МБДОУ ЦРР д/с «Родничок», Родивилова Татьяна Юрьевна – заместитель директора МКОУ «Хохольская СОШ», Лукьянова Ирина Николаевна – директор МКОУ «Гремяченская СОШ».

Следует отметить, что работа учреждений была организована, соблюдались сроки проведения процедуры, выполнены требования к количеству анкетизируемых и учащихся и родителей. Заключение по итогам анализа сайтов были направлены в установленные сроки и без замечаний.

По итогам проведения независимой оценки образовательной деятельности 8 учреждений района были отмечены благодарственными письмами департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области. Считаем данную оценку высокой.

При организации работы в 2017 году особое внимание будет рекомендовано усилить контроль за соблюдением законодательства в части соблюдения требований к размещению на официальном сайте образовательной организации требуемых документов и другой информации и их своевременного обновления.

- Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 29 декабря 2015 г. N 198-ФЗ «О внесении изменений в статьи 29 и 65 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»»;

- Постановлением Правительства РФ от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формате представления на нем информации».

- Приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».

Решили:

1. Принять к сведению информацию Бабкина С.В.
2. Рекомендовать отделу по образованию, молодежной политике, культуре и спорту подготовить бюджетную заявку на строительство многофункциональной площадки в МКОУ «Архангельская ООШ»
3. Рекомендовать отделу по образованию, молодежной политике, культуре и спорту продолжить популяризацию ГТО среди школьников с учетом увеличения доли школьников, принявших участие в сдачи норм ГТО.

4. Рекомендовать руководителям общеобразовательных учреждений провести полный анализ по недостаткам проведения независимой оценки качества, в целях не допущения их в будущем.

Председатель
Секретарь




Т.Н.Бодякина
Ю.А.Квашнина